

经济社会

我区街道社区举行丰富多彩的喜迎新年活动

编者的话:写春联、吃腊八粥、大扫除……又逢一年的元旦，今年的元旦“撞上”腊八节，57年头一回，让新年的气氛浓厚了不少。到处都能感受到新春的喜悦与温暖，请跟随记者的脚步，去感受我区各个街道社区喜迎新年丰富多彩的活动吧。

小营街道

套圈、大扫除、走访慰问社区侨眷……小营街道举行各种庆元旦、迎新春活动。在梅花牌社区，一年一度的游园活动又在如火如荼地开始了。虽然天气很冷，但丝毫未减居民们的热情，大家积极踊跃参加此次活动。5个游戏项目在社区工作人员的组织下紧张有序的进行着。运气好的居民还能获得优胜奖，活动现场气氛相当活跃，居民脸上洋溢着幸福的笑容。整个长寿弄成了欢乐的海洋。居民王奶奶笑呵呵地说：“哈哈，我仿佛回到童年，返老还童啦。”整个活动在轻松愉快的氛围中走到了尾声，居民都盼望明年能有更多这样的活动。

在2012年新年来临时，老浙大社区侨眷分会通过走访慰问社区侨眷来欢度佳节。在走访中，社区侨眷分会成员与侨眷亲切交谈，详细了解他们的生活状况，海外家属学习生活情况，并送上慰问品，把党和政府的关怀与温暖送到侨眷家中。家住老浙大社区的沈堂超老人特别感动，感谢社区对于他们的关爱，并表示在今后的生活中，将积极行动起来，以实际行动报答党和政府的关心与支持，为社区的和谐稳定贡献力量。

为庆祝元旦的到来，姚园寺巷社区组织社区各党支部书记、小组长及志愿者，开展了一次卫生大整治活动。一大清早，志愿者们就拿着自备的扫帚、簸箕、水桶、铁铲等工具分片集合，开始对各自辖区卫生进行大清扫。大家在支部书记

的带领下，井然有序地开始了各自的任务，有的认真清理花坛，有的帮忙清理楼道口堆放的纸箱、木板等废旧物，小区内到处可见志愿者们积极劳动的身影。经过一上午的卫生整治，社区各片的环境卫生得到很好改善，居民们纷纷表示，用这种方式迎接新年很有意义，小区环境变好了，心情也自然更舒畅了。



▲梅花牌社区的居民正踊跃参加游园活动

清波街道

元旦期间，清波街道柳翠井巷社区与我区民政局、灵隐寺携手，在元旦当天开展丰富且别具意义的庆“腊八”活动。早上7时30分，居民骨干和部分居民群众就陆续从



▲劳动路社区在孔庙开展“迎新春送福送春联”活动

各片区赶来，汇聚到办事大厅门前，参加庆“腊八”活动启动仪式。启动仪式上，社区工作者向现场的居民群众派发象征温馨、美好的粉红色“留言卡”，让大家回忆腊八节的故事，晒晒每个人不一样的庆“腊八”方式，写下对来年的祝福。据统计，节日当天，社区共计派发3000余份腊八粥，收到居民“留言卡”1000余张。清波门社区在铁冶路小广场也举行了爱心腊八粥免费派送活动，来自余杭梧桐禅寺的志愿者们和社区工作人员一勺一勺地为居民们盛粥，带去新年的祝福。定安路社区于2010年12月30日上午为居民举办了一场便民服务活动，活动现场除邀请从前修雨伞、磨剪刀、量血压等广受欢迎的常规服务项目外，还增加了熬米糕、制鱼干、增春联等春节服务项目，方便居民采办放心年货，营造了浓郁的节日气氛，受到居民称赞。“好比是家门口的农博会，木佬佬很方便木佬佬实惠！”清波街道劳动路社区在杭州孔庙开展了一场别开生面的“迎新春送福送春联”活动。只见几位身穿一袭汉服、戴着发簪的“古者”在大成殿前的一张长桌前展纸、挥毫、泼墨，不一会儿一幅幅喜庆的写有“东海跃明珠金龙献岁”等字样的春联和“福字”呈现在了人们的面前。

大型企业和学校开展了“近江西园社区迎新文艺汇演”活动；在近江集团举行的“2011年迎新春团拜会”上，舞蹈、独唱、相声、魔术、小品、合唱等节目为大家带来了欢乐。与此同时，在近江广场，望江街道全体社区工作者也自发组织开展了“奉献 感恩”迎春文艺活动，来自望江街道11个社区的40余名社工代表登台献艺，为元旦佳节增添了浓重的一笔。



▲望江街道社工迎春文艺演出

望江街道

“给我来一副‘龙’字和春联”，“我要‘福’字”……在金塑文化有限公司内，居民们的热闹声音此起彼伏。原来，元旦前夕，望江街道主办的“送祝福、送春联”活动在杭州金塑文化有限公司隆重召开。

此次活动不仅为“龙年新春”热身，也聚集了社区民俗文化展示，传递了邻里友情。为了丰富内容，活跃气氛，在活动现场，来自金塑文化有限公司的书画大师书写了一个个“福”字和一副副春联，还展出一批文化艺术品。活动中，各社区还早已准备好的新年春联，送到残疾人、外来人员和孤寡老人家中，让所有居民品味到新春佳节浓厚的传统文化气息。

为更好地营造“和谐家园”，元旦前后，望江街道各社区也纷纷结合实际开展丰富多彩的元旦庆祝活动。近江东园社区在社区多功能厅隆重举行“庆元旦、迎新春”文艺联欢活动。来自地区单位、各居民小区共计120余人共同联欢，共享喜庆氛围。社区葫芦丝队的合奏和《我来比划你来猜》等游戏环节把联欢会推向了高潮。参加联欢活动的外来务工人员小陈说：“今天的联欢活动让远离家乡的我们感觉心里非常温暖，这里就是我们的第二个故乡。”

大通桥社区举办了“金色大通——2011年望江街道大通桥社区迎新春团拜会”，舞蹈、独唱、小品、双簧等文艺节目赢得了社区群众的喜爱；近江西园社区组织社区群众、辖区内

的大型企业和学校开展了“近江西园社区迎新文艺汇演”活动；在近江集团举行的“2011年迎新春团拜会”上，舞蹈、独唱、相声、魔术、小品、合唱等节目为大家带来了欢乐。与此同时，在近江广场，望江街道全体社区工作者也自发组织开展了“奉献 感恩”迎春文艺活动，来自望江街道11个社区的40余名社工代表登台献艺，为元旦佳节增添了浓重的一笔。

目前，物联网的应用多处于垂直行业应用阶段，对系统集成的要求并不特别高，RFID厂商可以兼顾。但是由于物联网在建设完善的过程中，涉及技术和界面开始增多，专业的系统集成企业需求会突增，从而大幅度提升系统集成方面的营业收入和业绩。中瑞思创涉足系统集成业务，无疑会为未来的利润贡献添上一笔。

记者了解到，电子货架标签系统(Electronic Shelf Label System，简称ESL)是一种放置在货架上、可替代传统纸质价格标签的电子显示装置，它为零售商带来的利益非常明显。首先修改价格工作变得简单了，同时也节省了日益增加的人工费用，ESL(电子价格标签 Electronic Shelf Label)提供了便利的变价条件，超市可以进

大力提升研发能力 加速产业化

中瑞思创公司在创新中求发展

行更多地促销来提升销售业绩；其次货架与收银价格一致降低了政府价格监管的风险，也满足顾客渴望得到精确价格的愿望。该款产品在博览会上获得产品组优秀奖。

中瑞思创公司一直致力于EAS领域的研发和不断创新。自公司成立以来，在产品研发、专用设备改造和生产工艺的优化等方面都积累了丰富的经验，具有较强的优势。目前，中瑞思创申请专利87项，已获专利证书75项，发明专利1项，申请发明专利2项。其中2010年新申请专利13项，新授权专利12项，共计开发新产品87项。2011年，中瑞思创被评定浙江省1000家成长型中小企业。同年2月，被上城区政府评为都市型工业重点企业，被杭州市政府评为外贸创新型百佳企业；3月，中瑞思创被评为杭州市外贸出口骨干企业；4月，获杭州市出口名牌企业；8月，中瑞思创就收购TBS(The Big Space Ltd.)相关资产签订了《资产收购协议》，预示着公司将全力拓展RFID(射频识别技术)标签业务，并将以更加积极的姿态走向国际市场。

2011年前三季度，中瑞思创大力拓展RFID业务，募投项目逐步实施投产。其募投项目“电子产品防盗射频软标签”的项目目标签下生产能力从6亿张提升至8亿张。

记者了解到，电子货架标签系统(Electronic Shelf Label System，简称ESL)

是一种放置在货架上、可替代传统纸质价格标签的电子显示装置，它为零售商带来的利益非常明显。首先修改价格工作变得简单了，同时也节省了日益增加的人工费用，ESL(电子价格标签 Electronic Shelf Label)提供了便利的变价条件，超市可以进

春运1月8日启动 城站管委会提前部署

本报讯(祝晓艳 城站管委会) 来到城站火车站，近日记者看到，售票窗口周边保洁员随脏随扫，一位正在买票的王师傅说：“一到春运期间，周边就很脏，现在有保洁员一直不停的打扫，‘窗口’干净多了。”

据悉，今年的春运工作将于2012年1月8日启动，预计进出城站广场的正常客流在590万左右，比去年春运40天增长4.7%左右。由于今年春运实行了实名制，部分重要车次实行验票，无疑减慢了旅客进站速度。因此，今年春运时间早、任务重，要求高，加上天气的不确定因素，预计2012年的春运面临的困难比较大，为此，城站广场管委会强化各环节安全管理，提前做好

为了维护好春运期间的旅客秩序，城站管委会积极配合铁路部门工作，将检票口下移，以避免高架进站口拥挤。同时从1月7日起，腾空地下北侧约1000平米的停车库，同步作为旅客临时候车场地；腾空铁道大厦二侧临时停车场地，搭建临时候车大棚。

为了保证火车站广场地区交通秩序良好，管委会联合公安、执法、工商、物价等部门，对火车站广场及周边的经营秩序不间断地检查整治。重点打击广场中“黑车”非法营运、“黄牛”拉客进行打击，确保旅客走得放心、走得安全。

据了解，管委会还对春运中可能出现的冰雪天气、事故灾难等造成的铁路运输不畅分别制定了黄色、橙色和红色三级预警机制，根据预警级别，将会启动相应的紧急预案，以及时应对突发事件给春运带来的不便。



▲中瑞思创的员工在车间里认真地工作

本报讯(许冰冰) 在“杭州文化创意产业博览会”上，有款产品引起了大批商家和技术人员的兴趣，这就是中瑞思创公司的电子货架标签系统，参观者表示该产品对目前纸质标签存在的一些弊端提出了很好的解决方案。

记者了解到，电子货架标签系统(Electronic Shelf Label System，简称ESL)

是一种放置在货架上、可替代传统纸质价格标签的电子显示装置，它为零售商带来的利益非常明显。首先修改价格工作变得简单了，同时也节省了日益增加的人工费用，ESL(电子价格标签 Electronic Shelf Label)提供了便利的变价条件，超市可以进

欢度元旦 喜迎春节 温暖、爱心送不停

本报讯(李洁) 元旦前后，持续

下降的气温让人着实感到刺骨的寒冷，而梅花牌社区86岁的孤寡老人秦奶奶心里头可暖着呢。没有亲生子女，只靠低保收入生活的她，迎来了社区的“亲人们”，除了油和米，最让秦奶奶开心，还是大家对她的记挂。

随着双节的到来，为了让社区的孤寡老人、困难群众等可以感受到寒冬里的暖意，我区各街道社区纷纷行动起来，切实做好送温暖送爱心活动，让居民们都能度过一个温馨而快乐的元旦、春节。

在青年路社区，辖区内的残疾人群众一直是社区残疾人关爱的对象。为了让他们切切实实地感受到社会的温暖，社区的残疾人人员时刻关心着他们，总是在第一时间就将温暖和关怀送到他们身边。社区的残疾人协会也邀请社区残疾人一同参加社区组织的迎接新春茶话会。20多位残疾人齐聚一堂，有说有笑。茶话会后，社区工作人员还贴心地将残联发放给有需要的残疾人的轮椅、尿盆等生活必须品送到家里。

此外，十五奎巷社区开展了“清理楼道卫生，消除安全隐患”的活动。由于四牌楼、元宝街地段是社区的老旧平房，平

院慰问了鲍阿姨，关照其家人要好好照顾老人，让她安心养病。鲍阿姨很是激动，连连感谢，特别感谢社区残疾人协会帮助她申请特殊补助。此外，社区残疾人群众金某，属于户在人不在人员，近来一直是住在外区的，其困难家庭的关系也随住址转移去了外区。但是社区在发放残疾人、困难群众慰问品的时候并没有忘记他，该享受的福利社区一样不少地送到他的手里。领着满满当当的慰问品，金某不停地表示感谢，感谢社区一直以来的帮助。

新春佳节前，姚园寺巷社区显得特别忙碌，因为除了要做好日常的工作外，最近又多了一项新任务，就是要对新婚、怀孕、产后、四项“手术”等情况的特殊育龄妇女进行跟踪随访。一方面是送上节日祝福，另一方面也表达社区对育龄群众的关心，同时也向育龄人员宣传了计生、生殖健康、避孕节育等知识。虽然忙是忙了点，不过我们还是很乐意去做的。”相

关负责人表示。除了送去关怀问候外，工作人员还为生育的妇女送上了“婚育爱心包”，活动获得了育龄群众的广泛好评。

跟很多贫困家庭一样，家住民安苑的老孙一家又要为过节的各种开支而烦恼了。老孙去年查出有肝病，开了大刀。妻子患有皮肤病，身体一直不好，常年吃药，儿子肢体残疾，现失业在家，孙子还在上初中，媳妇在一家小超市打临工。医药费、学杂费、生活费等等，使一大家子的生活不堪重负。针对这样的困难家庭，水澄桥社区党委的工作人员，在支部书记的陪同下，对六个支部困难党员进行了慰问，大家扛着沉甸甸的大米、食用油、提着干货，东奔西跑，敲开一户户困难党员的门，为他们送上节日慰问品和真切的问候。收到慰问品和问候的老党员们由衷地露出了微笑，感谢社会未将他们遗忘，社区能如此重视、关心他们。

编者按:冬季是火灾隐患高发季节，2011年12月23日凤山门简易房着火事件已经给上城消防大队敲响了警钟。上城消防大队深入调查凤山门事件起因，吸取经验教训，开展多部门联合，依法取缔辖区内一非法液化气窝点。

238只“炸弹”有多危险

上城消防大队依法取缔一非法储存、充装液化气窝点



▲上城区消防大队联合区质监局、望江派出所等部门对清江路210-19号民房进行突击检查。

大队深入调查，追根溯源，在辖区内依法查封一非法经营储存液化石油气钢瓶窝点，当场查获液化石油气钢瓶238只，其中5公斤的21只，15公斤的211只，50公斤的6只。

2011年12月28日下午，上城区消防大队根据掌握信息，联合质监局、望江派出所等部门对清江路210-19号民房进行突击检查。到达现场后发现20平米左右破旧的民房里存满了大大小小的液化石油气钢瓶，大部分钢瓶已生锈，空气中弥漫着液化气味。经营者在没有任何消防安全设施的情况下，私自倒灌，制作工艺极其简陋，随时可能发生爆炸。

执法人员当即对这一非法储存、充装液化气窝点进行了查封，对这批液化石油气钢瓶实施扣押，并对经营者进行拘留。此次共扣押液化石油气钢瓶238只，其中5公斤的21只，15公斤的211只，50公斤的6只。

经调查，经营者胡某在江干区注册有一家能源公司，为附近客户送货租用了此民房做中转点，对没有办理任何消防手续、配置任何消防设施的事实供认不讳。而其周围是人员稠密的居民区，不足十米处还有一家快捷酒店，一旦发生事故，毗邻的住户和人群都将面临着生命威胁。

消防天地